

美国与沙特 签署1420亿美元军售协议

新华社 高山

美国白宫13日发布声明说,美国和沙特阿拉伯当天签署价值近1420亿美元的军售协议。

声明说,美国与沙特签署的这项协议为“史上最大军售协议”,该协议是沙特同意向美投资6000亿美元一揽子协议的一部分。

根据协议,十余家美国防务企业将向沙特提供先进武器和服务,涵盖五个领域:空军升级与太空能力建设、防空及导弹防御系统、海上与海岸安全体系、边境安全及陆军现代化改造、信息与通信系统升级。此外,美方还将为沙特武装部队提供培训和支持,包括加强沙特军事院校教育和军事医疗服务等。

沙特是美国军火最大买主之一。有媒体报道,美国与沙特已讨论了是否允许沙特购买F-35战机一事,但是白宫在声明中未提及此事。

微软拟裁员6000人

新华社 卜晓明

美国微软公司13日说,将在全公司范围内裁员3%,涉及大约6000个工作岗位并涵盖所有业务部门。

微软一名发言人在致美国消费者新闻与商业频道(CNBC)的一份声明中写道,在瞬息万变的市场中,微软将继续实施必要的组织变革,确保公司处于最佳状态。

这名发言人说,此次裁员的目的之一是减少管理层级。无独有偶,美国亚马逊公司1月宣布,由于在组织内部注意到“非必要层级”,正在裁减一些员工。

微软首席财务官艾米·胡德在4月财报电话会议中说,微软聚焦“建设高效率团队,通过减少管理人员数量和层级增强机动性”。

微软13日说,公司正用人工智能等新技术“赋能员工,使员工能把更多时间用于有意义的工作”。

CNBC报道,这次裁员应是微软2023年裁员1万人后,规模最大的一次裁员。美联社提供的数据显示,截至去年6月底,微软在全球雇用22.8万名全职员工,其中大约55%在美国。

美联社报道,微软仍在执行2025财年年度内向算力领域投入超过800亿美元的计划。微软今年年初宣布该计划,其2025财年将于今年6月底结束。

印度北部17人 因喝劣质酒死亡

新华社 刘江

印度警方13日说,印度北部旁遮普邦前一天发生劣质酒致死事件,至少17人死亡,另有6人情况危急,正在医院接受治疗。

警方说,已逮捕7名涉嫌向旁遮普邦阿姆利则市附近多个村庄分销劣质酒的嫌疑人。警方已展开打击行动,摧毁当地劣质酒供应网络。据《印度斯坦时报》13日报道,另有2名供应商被捕。

报道称,警方调查发现,有人在网上大量采购甲醇来制作私酿酒。大多数死者是这些村庄里的打零工人。

阿姆利则市政府官员莎克希·绍赫尼说,当地政府已向相关村庄派遣医务人员为其他饮用劣质酒的村民检查身体,“正在将那些出现不适症状的民众转移至医院,以救治更多受害者”。

劣质酒致人中毒事件在印度时有发生。有些不法商人在酒中掺兑含有甲醇的工业酒精,低价卖给低收入人群,严重时可能导致失明、肝脏受损甚至死亡。

涉针对未成年人的医疗美容广告等 市场监管总局发布《医疗广告监管工作指南》

央视网

为进一步规范市场监管部门医疗广告监管工作,维护医疗广告市场秩序,促进医疗行业健康有序发展,近日,市场监管总局发布《医疗广告监管工作指南》(以下简称《指南》),对医疗广告监管执法的原则和具体监管规则作出细化规定。

《指南》规定了市场监管部门在查处医疗广告时应当遵循的原则;细化了对违法医疗广告依法不予处罚以及从轻、减轻、从重处罚的具体情形;对制造容貌焦虑、针对未成年人的医疗美容广告以及含有绝对化用语的医疗广告等,明确了法律适用依据;重申了医疗广告违法情形有关行刑衔接等内容,规定了

互联网平台企业的责任义务。

《指南》坚持规范和发展并重,在坚决维护人民群众切身利益的同时,积极营造更加公平有序的营商环境。《指南》的出台有利于切实推动解决群众反映强烈的医疗广告违法问题,督促医疗机构规范医疗广告活动,促进医疗行业持续健康发展。

“免出示证件”通道等移民管理新锐装备 亮相第12届警博会

新华社 任沁沁

“‘免出示证件’通道以‘刷脸’代替‘刷证’,有效提升了口岸通关效率……”5月14日在京开幕的第12届中国国际警用装备博览会上,移民管理装备展区人流络绎不绝,现场解说员在“免出示证件”通道前介绍。

警博会期间,国家移民管理局以“新锐装备提升管理服务效能、智慧警务保障国门安全畅通”为主题,通过“实地展会+云端展区”方式,展出89件移民管理新锐装备,集中展示了移民管理领域以大数据、多源感知、人工智能、新材料为代表的装备建设发展新成就。

“这个装备是‘出入境一体化智能交互终端’,由国家移民管理局自主研发,适用于全种类出入境证件申请办理,可以将出入境人员的办证效率提升1倍以上,实现证件办理一窗办结、一站服务、一次办好……”随着解说员的讲解,“无感通关”快捷通道、护照智能采集与解析工作站、车辆查验一站式系统、大型无人直升机和全地形警车等广泛应用于口岸检查、边境管理、出入境管理、综合保障等领域的特色警务装备,一一呈现在观展人员面前。

国家移民管理局后勤保障司有关负责人表示,下一步,国家移民管理局将持续加强“高、精、尖、特、智”新锐装备设备的研发、建设与应用,坚持“新技术、新装备、新质战斗力”的标准,推进警务装备场景化、智能化、移动化,为坚决维护国门边境安全稳定、服务促进高水平开放高质量发展提供有力支撑。



国家移民管理局供图

冰雹造成车损能赔吗?如何理赔? 机构答疑

新华社 陈旭

就13日北京多地区强对流天气并伴随冰雹造成的车损如何理赔等问题,记者采访了监管部门、行业协会、保险公司,为办理车辆因冰雹受损理赔答疑解惑。

冰雹砸车能不能理赔、怎么理赔?人保财险北京分公司理赔专员介绍,目前冰雹灾害已纳入车损险保障范围,如车辆的车漆、玻璃、天窗、后视镜等因冰雹受损,只要此前投保车损险就可以报案,保险公司均受理赔付。居民可联系投保公司的保险专员进行报案,将行驶证、驾驶证、受损视频图片等资料上

传。其中,玻璃受损和车身受损可合并一案定损。

保险理赔难吗、快吗?多家保险公司已开通理赔绿色通道,人保财险北京分公司落实“三免四快”理赔服务举措,即免现场查勘、免气象证明、免事故发生救援;快速无差别救援、快速定损、快速维修、快速赔付。平安产险北京分公司对个人客户实行万元以下案件“免气象证明、免现场查勘”,1小时快速到账;太平洋产险北京分公司开通理赔绿色通道,简化理赔流程、优化服务环节,全力提升理赔效率。

北京保险行业协会相关人员介绍,首先要及时报案,发生保险事故后,消费

者可通过保险公司官方客服电话、App或微信公众号等方式及时报案,提供保单号、身份信息、损失情况等。其次,也要关注进度,消费者可以通过保险公司官网、App随时跟进查询理赔进度。

13日15时,北京市气象台发布雷电黄色预警。16时至夜间,北京昌平、顺义、海淀、门头沟、西城等多地区出现强对流天气并伴随冰雹。国家金融监督管理总局北京监管局介绍,截至14日12时,北京地区财险机构累计受理各险种报案合计2.82万件、估损金额1.93亿元,其中车险报案2.81万件、估损金额1.87亿元;农险报案9件、估损金额1.27万元。